
 

R A P O R T 

de activitate al consilierului CISMAȘIU MARIANA 

perioada iulie 2019 – Octombrie 2020 

 

În conformitate cu prevederile art. 225  alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului 

nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare prezint 

următorul raport de activitate pentru perioada iulie 2019 - octombrie 2020. 

În intervalul menționat Consiliul Local al Municipiului Arad a fost convocat în 49 ședințe 

publice, respectiv 16 ședințe ordinare și 33 ședințe extraordinare. 

În calitate de consilier local am îndeplinit funcția de  vicepreședintă al Comisiei de 

Cultură, sănătate, învăţământ, familie, muncă, protecţie socială, copii, culte, tineret şi sport și 

m-am implicat în hotărâri și proiecte, cum ar fi:  

-Am inițiat proiectul de hotărâre privind conferirea 

unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor 

Aradului” ediția 2019, 2020  

-Am intervenit cu amendamente privind efectuarea 

unor reparații curente la unități de învățământ 

preuniversitar. 

-Am inițiat proiecte de hotărâre cu privire la 

repartizarea de locuinţe construite prin Agenţia 

Naţională pentru Locuinţe, fiind membru în această comisie. 

-Am sprijinit Proiectele pentru tineret și sport.  

- Am susținut proiecte de hotărâre cu privire la alocarea de burse 

pentru elevi. 

- M-am implicat în reabilitarea Palatului Cultural Arad și Teatrului 

Clasic I. Slavici Arad  

- Am participat la întâlniri cetățenești fiind discutate teme 

de  interes pentru 

locuitorii din zona 

cartierului Aurel Vlaicu. 

- M-am implicat în Proiectul Curățenie de primăvară și 

toamnă, reușind să sprijin comunitatea în ceea ce 

privește curățenia și toaletarea. 

-Am susținut campanii de promovare a sănătății. 



Am fost prezentă la toate Comisiile de analiză a solicitărilor pentru repartizarea 

locuințelor construite prin Agenția Națională pentru Locuințe. 

În calitate de consilier local am făcut parte din Comisia de evaluare a managementului 

Filarmonicii de Stat Arad. 

De asemenea, această comisie presupune activități culturale și sociale, de aceea am 

promovat calităţi europene bazată pe atitudini şi comportamente democratice, stabilirea unor 

relaţii interculturale care au la bază comunicarea, prin participarea în calitate de reprezentant al 

Consiliului Local Municipal Arad, după cu urmează:  

-Am participat la diverse activități de voluntariat cum ar fi ”Let´s do it Romania” și evenimente 

caritabile. 

- Am participat cu delegația Aradului la Betleem inițiind 

proiecte culturale comune.  

- Am participat la Simpozionul internațional „Cultură și 

civilizație chineză. Dialoguri româno-chineze” EDIȚIA 

2020 (un eveniment cu tradiție pentru Casa Româno-

Chineză Filiala Arad, care adună la aceeași masă 

profesori, medici, scriitori și iubitori de artă). 

- Am participat la întâlniri de lucru împreună cu reprezentanții 

organizațiilor non-guvernamentale și comunităților religioase 

care activează în domeniul asistenței sociale organizată de 

Direcția de Asistență Socială Arad.  

 

 

Am sprijinit proiectele derulate de Primăria Arad, 

cu activități pentru copii în perioada sărbătorilor 

(Crăciun, Paște), dar și activități pe tot parcursul 

anului: 1 Iunie, Parada costumelor de poveste, 

jocuri și activități în aer liber în cartiere și la Centrul 

Cultural Municipal Arad. 

 

Consilier local, 

Mariana Cismașiu 


